

Előterjesztő: Dr. Faragó Péter
polgármester

Készítette: Simon László
Városüzemeltetési- és Beruházási
osztályvezető

**Előterjesztés
a 2024. energiatakarékosági intézkedések meghozatalára**

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület 158/2022. (IX. 29.) és 230/2022. (XII. 15.) határozatával döntött az önkormányzat fenntartásában lévő intézmények működési feltételeinek meghatározásáról, mely elsősorban energia racionalizálási intézkedéseket tartalmazott.

A kormányzat elvárása és az önkormányzat gazdasági érdeke is az, hogy továbbra is folyamatosan továbbra is biztosítsa az intézmények működését és ugyanakkor kiemelt figyelmet fordítson a takarékos energiafelhasználásra.

2023 novemberében is adatot kellett szolgáltatni a Magyar Államkincstár számára a várható energiaköltségekről, melynek figyelembevételével fogják meghatározni a gyereketkeztetés, az óvodai ellátás, bölcsődei ellátás működési költségeit.

Fentiek figyelembevételével szükséges, hogy a Képviselő-testület az intézményvezetők és a Sajószentpéteri Polgármesteri Hivatal (a továbbiakban: Hivatal) számára racionalizálási intézkedések betartását rendelje el.

Kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Sajószentpéter, 2023. december 13.

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
...../2023. (XII. 14.) határozata
a 2024. energiatakarékosági intézkedések meghozataláról**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozta.

A Képviselő-testület 2024. évben az alábbi energiatakarékosági intézkedések betartását rendeli el:

1. Az intézmények használatban lévő helyiségeit nem lehet 21 C°-nál melegebbre fűteni.
2. Munkaszüneti napokon, illetve az igazgatási szünet ideje (2023. december 27. – 2024. január 3.) alatt maximum 15 C° temperáló fűtés biztosítható az épületekben.
3. A HMV tárolók hőfok szabályozója max. 40 C°-ra állítható.
4. A Sajószentpéteri Művelődési és Sportközpont, Városi Könyvtár telephelyein 2023. december 22. – 2023. december 30. közötti időszakban maximum 15 C° temperáló fűtés biztosítható.

5. A Pécsi Sándor Művelődési Ház az energetikai felújítás kivitelezésének idejére bezárja. Az intézmény munkatársainak elhelyezését a Szepesi Gusztáv Sportcsarnok épületében biztosítja. Felhívja az intézményvezetőt, hogy az egyesületek, csoportok számára a próbalehetőséget az intézmény nyitva tartó épületeiben biztosítsa.
6. A Sajószentpéteri Központi Napközi Otthonos Óvoda székhely és tagintézményei 2023. december 27- december 29. között zárva tartanak, 2024. január 2. – január 5. közötti időszakban a Semmelweis Úti Tagóvoda és Móra Ferenc Úti Tagóvoda zárva tart. A zárva tartás ideje alatt az épületekben csak temperáló fűtés biztosítható.
7. A Sajószentpéteri Közétkeztetési Nonprofit Kft. ügyvezetője saját hatáskörében hoz energiatakarékossági intézkedéseket.

Felelős: Polgármester
Költségvetési szervek vezetői
Sajószentpéteri Közétkeztetési Nonprofit Kft. ügyvezetője
Városüzemeltetési- és Beruházási Osztályvezető

Határidő: 2024. december 31.